## 島根県内事業者 様

日比谷しまね館

運営事業者:株式会社東急コミュニティー

## 日比谷しまね館商品提案会(令和6年9月)のお知らせ

日比谷しまね館の運営につきましては、平素から格別のご理解とご協力をいただき 厚くお礼申し上げます。

さて、日比谷しまね館の取扱商品については、「日比谷しまね館出品要領」に基づき 商品提案会で選定することとしています。

つきましては、今後の取扱いに向けた商品提案会を別紙「日比谷しまね館商品提案会(令和6年9月)開催要領」のとおり開催しますので、ご案内いたします。

今回の商品提案会は、これまで日比谷しまね館とのお取引の無い事業者様を対象と し、オンラインにて実施いたします。

申請書に基づき、サンプル等ヒアリングを行い、選定をさせていただく方法で開催 いたします。

なお、これまでに日比谷しまね館とお取引のある事業者様については、随時申請が 可能であることを申し添えます。

## <各種様式は県ホームページに掲載しています>

https://www.pref.shimane.lg.jp/industry/syoko/sangyo/sanhin\_ikusei/hibiyashimanekan/hibiya-syupin.html

## <問い合わせ先>

【商品提案会、日比谷しまね館の物販運営について】

○日比谷しまね館

運営事業者:株式会社東急コミュニティー

〒100-0006 東京都千代田区有楽町 1-2-2 日比谷シャンテ地下 1 階 日比谷しまね館

TEL: 03-6457-9404/FAX: 03-6457-9405 E-mail: shimanekan@tokyu-com.co.jp